





8 ноября в России отмечается День памяти погибших при выполнении служебных обязанностей сотрудников органов внутренних дел.

Ежегодно в этот день вспоминают тех, кто погиб при исполнении служебного долга.

Профессия защитника правопорядка всегда была и остается одной из самых опасных в обществе. Находясь на переднем крае борьбы с преступностью и терроризмом, сотрудники полиции и военнослужащие внутренних войск ежедневно подвергают свою жизнь риску. Не обходится без боевых потерь.

Студенты Брюховецкого аграрного колледжа приняли участие в мероприятии, посвященному Дню сотрудников МВД, погибших при исполнении служебных обязанностей. В рамках мероприятия они возложили цветы к памятнику в знак уважения и почтения к погибшим сотрудникам МВД, выражая свою благодарность и признательность к сотрудникам МВД, которые пожертвовали свою жизнь во имя безопасности и защиты нашего общества.

Выражаем искренние соболезнования родным и близким сотрудников, отдавших жизнь за безопасность своих сограждан.

#НавигаторыСПО23 #Росдетцентр #мыпомнимНД #Брюховецкийаграрныйколледж



